

اخبار سایته

دبیر اجرایی ائتلاف فراگیر اصولگرایان: امیدواریم لیست مان را تا آخر هفته اعلام کنیم

دبیر اجرایی ائتلاف فراگیر اصولگرایان گفت: دبیر سابق شورای امنیت ملی از تهران یا قم کاندیدا شوند به هر حال سرلیست کشوری ائتلاف ما خواهند بود و گزینه اصلی این ائتلاف برای ریاست مجلس هشتم نیز هستند. وی در گفتگو با ایسنا، همچنین با بیان این که نشست انتخاباتی این ائتلاف بعد از ۲۲ بهمن برگزار می شود، اظهار داشت: جلسات فشرده ائتلاف برای نهایی کردن فهرست در تهران و شهرستان‌ها ادامه دارد و امیدواریم تا آخر هفته بتوانیم لیست را اعلام کنیم. وی همچنین با اشاره به برنامه روز جمعه این ائتلاف در حسینیه جماران گفت: برنامه ما نشست انتخاباتی نبود بلکه در قالب نشست‌های بود که در این ایام اقبال مختلف برگزار و از جماران دیدار می کنند؛ در حقیقت قصد ما ابراز ارادت به روح پرتوچ امام خمینی (ره) بود. سیدحسین خمینی:

آگاهی نسبت به تاریخ، ما را از افتادن در دام وابستگی‌ها می‌رهاند

سیدحسین خمینی با تأکید بر « ضرورت پیوند نسل جدید با گذشته خود» گفت: اگر نتوانیم با گذشته پیوند برقرار کنیم انقطاعی پدید می‌آید که مجبور می‌شویم خیلی از مسایل را دوباره تجربه کنیم. به گزارش ایسنا، سیدحسین خمینی در دیدار جمعی از جوانان شهرستان‌های قم و کرج در حسینیه جماران، با اشاره به سالروز پیروزی انقلاب و شکوهمند اسلامی اظهار کرد: برای کسانی که روزهای انقلاب را درک نکرده‌اند، قطعاً مطالبه آن چه که در آن روزهای تلخ ستمشاهی اتفاق افتاده است و می‌تواند بیان‌کننده حقیقت تاریخ انقلاب ما باشد، غیرقابل درک است. نوه امام خمینی (ره) با تأکید بر ضرورت « مطالعه دقیق تاریخ انقلاب» ادامه داد: طبیعی است کسانی که در فضای پاک جمهوری اسلامی تنفس می‌کنند، نسبت به گذشته خود اطلاعی نداشته باشند. وی افزود: اگر تاریخ را به دقت مطالعه کنیم درمی‌یابیم که حاکمان این سرزمین قبل از ۲۲ بهمن ۱۳۵۷ در حقیقت سفرای کشورهای آمریکا، انگلیس و روس بودند. فرزند پادگار امام در پایان گفت: قطعاً آگاهی داشتن نسبت به تاریخ، ما را از افتادن در دام تاریکی‌ها، پلیدی‌ها، وابستگی‌ها و استبداد می‌رهاند. جمعی از جوانان شهرستان‌های قم و کرج، روز گذشته به حضور در حسینیه جماران با آرمان‌های امام راحل تجدید میثاق کردند. در ابتدای این دیدار نماز مغرب و عشا به امامت سیدحسین خمینی اقامه شد.

از قم نامزد انتخابات هشتمین دوره مجلس می‌شوم

نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی امنیت ملی اعلام کرد: بنا به خواست مراجع عظام و جامعه مدرسین حوزه علمیه قم برای شرکت در انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی به نمایندگی از مردم شریف قم کاندیدی می‌شوم. دبیر سابق شورای عالی امنیت ملی در پایان دیدار با مراجع عظام و اعضای جامعه مدرسین جمعه شب در گفتگو با ایرنا، افزود: درگفتگو با مراجع معظم تقلید و اعضای محترم جامعه مدرسین حوزه علمیه قم و استدلال آنان مبنی بر اینکه، قم ام القری‌ جهان اسلام بوده و وزنه اصلی تفکر دینی دراین شهر است همچنین حسن نظر ایشان به بنده مبنی بر اینکه از قم کاندیدا شوم، وظیفه خود می‌دانم تا خواسته و نظر این عزیزان را تأمین کنم. وی گفت: از آنجا که من از تهران ثبت نام کرده‌ام و به دلیل امتثال امر و رعایت شان آقایان باید پس از انجام کارهای مقدماتی در تهران نظرات ایشان را برآورده سازم. دبیر سابق شورای عالی امنیت ملی کشورمان تأکید کرد: نمایندگی از سوی مردم شریف قم مایه افتخار می‌باشد. وی در خصوص آمدن به قم، گفت: انتقال به قم یک روش و شیوه‌ای را می‌طلبد که باید صورت پذیرد. نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی امنیت ملی در خصوص اولویت‌های کاری خود به عنوان نماینده قم در مجلس شورای اسلامی، اولویت‌های خدمت خود به مردم قم را به دو بخش عمومی و نخبگان دینی تقسیم کرد. وی در بخش دیگری از سخنانش به اولویت دیگر خود اشاره کرد و گفت: نقشی که مرجعیت و روحانیت و به طور کلی تفکرات اسلامی می‌تواند در نظام اسلامی داشته باشد و برقراری ارتباط متناسب در بالاترین سطح و انتقال نظرات ایشان و به‌عکس، از اهمیت بسزایی برخوردار می‌باشد بطوریکه باید برایش مکانیزم‌هایی تعریف کرد. وی در سفره یک روز به قم با مراجع معظم تقلید، اعضای جامعه مدرسین و اساتید برجسته حوزه علمیه قم درخصوص مسائل سیاسی اجتماعی داخلی و خارجی کشور بحث و گفتگو کرد. وی روز جمعه پس از زیارت بارگاه ملکوتی حضرت معصومه(س) با حضرات آیات مکارم شیرازی، صافی گلپایگانی، بهجت، نوری همدانی، موسوی اردبیلی، شبیری زنجانی و آیت الله امینی و جوادی آملی دیدار و گفتگو کرد. بر اساس این گزارش، دبیرسابق شورای عالی امنیت ملی عصر جمعه با شهرستانی و اعضای جامعه مدرسین حوزه علمیه قم دیدار کرد. وی به رغم اینکه در فهرست کاندیداهای جبهه متحد اصولگرایان تهران بود به خواست مراجع تقلید و اعضای جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با کاندیدا توری خود از سوی مردم قم موافقت کرد.

نماینده تهران:

اصل مقبولیت و عدم سهم خواهی در ۶+۵ رعایت نشده است

یک نماینده تهران با بیان اینکه «جبهه متحد اصولگرایان و گروه ۶+۵ از معیارهایی که مقام معظم رهبری مشخص کرده‌اند، عدول کرده است» افزود: «اصل مقبولیت و عدم سهم خواهی رعایت نشده است و جریان‌ات تحت عنوان سهم، افراد را فرستادند و به کارآمدی و مقبولیت کم‌توجهی کردند.» رئیس جریان اصولگرایان مستقل مجلس، در گفتگو با ایسنا، با بیان این که قطعاً لیست ۶+۵ در انتخابات ریزش جدی خواهد داشت، تصریح کرد: بسیاری از

دبیرکل جامعه انجمن‌های اسلامی اصناف و بازار: اصولگرایی محدود به جبهه متحد نیست

دبیرکل جامعه انجمن‌های اسلامی اصناف و بازار گفت: در لیست جبهه متحد اصولگرایان قبل از این که به هر گونه سهم خواهی توجه شود به بحث شایسته سالاری اهمیت داده شده است. وی در گفتگو با ایسنا درباره لیست احتمالی منتشرشده گروه ۶+۵ ضمن این که این لیست را لیست کارآمدی دانست، اظهار کرد: در این لیست پوشش خوبی از تخصص‌های مختلف به چشم می‌خورد. وی تأکید کرد: در چگونگی حضور افراد در این لیست سعی شده است قبل از این که به هرگونه سهم خواهی شکل‌ها، جناح و اضلاع توجه شود، بحث شایسته سالاری مهم قلمداد شود. وی با بیان این که طبیعتاً این لیست بخشی از اصولگرایان را در برمی‌گیرد و ما هم از اول مدعی نبودیم که این لیست فراگیر است تصریح کرد: در این لیست حتی الامکان افرادی حضور دارند که بتوانند تقریباً جوابگوی تمام خواسته‌ها باشند. دبیرکل جامعه انجمن‌های اسلامی اصناف و بازار خاطرنشان کرد: لیستی است که به هر لیست و مجموعه‌ای انتقاد وارد شود، اما این لیست در نهایت توانسته است مجموع نظرات را تا حدودی تأمین کند و اگرچه می‌توان گفت امکان این که بهتر از این افراد را نیز می‌توان در لیست جای داد، وجود دارد اما در نهایت تصمیم گیری نهایی رسیدن به چنین لیستی بوده است. وی تأکید کرد: نباید اصولگرایی را تنها محدود به جبهه متحد اصولگرایان دانست.

رئیس کمیسیون عمران مجلس: یارانه تسهیلات مسکن در بودجه سال ۸۷ کاهش نیافته است

نماینده سلماس در مجلس با اشاره به وضعیت بودجه عمرانی در لایحه بودجه ۸۷ اظهار کرد: در نهایت و بعد از مصوبات کمیسیون تلفیق رقم ۲۴ هزار میلیارد تومان برای بودجه پروژه‌های عمرانی در نظر گرفته شده است. رئیس کمیسیون عمران مجلس - در گفتگو با ایسنا، با اشاره به بودجه حمل و نقل عمومی در لایحه بودجه ۸۷، افزود: ۳ هزار میلیارد تومان برای حمل و نقل برون شهری و ۲۵۰۰ میلیارد در بخش حمل و نقل درون شهری اختصاص یافته است؛ البته کمیسیون تلفیق سهمی از این زمینه پیشنهاداتی داشته که به موجب آن رقم ۵۵۰ میلیارد تومان مربوط به قطارهای شهری به ۱۱۰۰ میلیارد تومان افزایش پیدا کرد. نماینده سلماس در خانه ملت ادامه داد: همچنین به شهرداری تهران اجازه داده شد که بتواند به عنوان یک بخش تعریف شده از حساب جمعیت ارزی برای توسعه حمل و نقل عمومی استفاده کند. رئیس کمیسیون عمران مجلس با تأکید بر این که در کل بودجه عمرانی سال ۸۷ نسبت به سال گذشته افزایش ۳۰ درصدی داشته است،

دبیر اجرایی ۵+۶: تقوی و حسینیان انصراف نداده‌اند

دبیر اجرایی ۵+۶، انصراف سیدرضا تقوی و روح حسینیان از کاندیداتوری مجلس هشتم را تکذیب کرد. به گزارش ایسنا، وی باتوجه به انتشار شایعاتی در رسانه‌ها و محافل سیاسی مبنی بر انصراف تقوی و حسینیان از کاندیداتوری مجلس هشتم اعلام کرد: هیچ‌یک از این دو کاندیدا از حضور در صحنه انتخابات انصراف نداده‌اند و در صورت انصراف هر یک از

کاندیداهای ۵+۶، مراتب به صورت رسمی از سوی کمیته اطلاع‌رسانی جبهه متحد اصولگرایان لیست‌های مطرح شده در رسانه‌ها، تحت عنوان لیست ۵+۶ نفره ۵+۶ تهران را، گمانه‌زنی رسانه‌ها دانست و افزود: لیست ۵+۶ هنوز نهایی نشده و در صورت تحقق این امر، لیست نهایی ۵+۶ به زودی اعلام می‌شود.

دعوت سازمان‌ها، نهادهای و تشکل‌ها از مردم برای شرکت در راهپیمایی ۲۲ بهمن

وزارتخانه‌ها، نهادهای، تشکل‌ها و ارگانه‌های مختلف، با صدور اطلاعیه‌های جداگانه، ملت شریف ایران را به شرکت هرچه باشکوه‌تر در راهپیمایی یوم الله ۲۲ بهمن دعوت کردند. به گزارش مهر، سازمان بازرسی کل کشور به مناسبت راهپیمایی ۲۲ بهمن در بیانیه‌ای ضمن دعوت حضور پر شور ملت انقلابی ایران در این مراسم باشکوه تأکید کرد: ۲۲ بهمن یادآور به بار نشستن خون هزاران آله شهید از تبار فرزندان خمینی است که با گلبرگ هیهات من الله سرزمین مقدسشان را فرش کرده و خاطر نشان کردند که ملت ایران هرگز زیر سلطه نخواهد رفت. ملت همیشه در صحنه ایران یک بار دیگر در ۲۲ بهمن گام به گام، دوشادوش، دست در دست، یک صدا فریاد بر می‌آورند که ما زنده‌ایم موجب که آسودگی ما عدم ماست و امسال مصمم‌تر از همیشه، پر شور تر از همیشه گذشته، امیدوارتر به آینده به میدان حماسی خود در صحنه‌های دفاع از ارزش‌های انقلاب بیفزاییم. دانشجویان آزاد اسلامی نیز در بیانیه‌ای دانشجویان و دانشگاهیان را به شرکت پرشور در راهپیمایی شکوهمند ۲۲ بهمن فرا خواند. در این اطلاعیه آمده است: امسال نیز در روز بیست و دوم بهمن ماه، دانشجویان آگاه، اساتید فرهیخته و کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی در سراسر میهن اسلامی مان همگان با سایر اقشار مختلف مردم شریف و انقلابی ایران اسلامی، با گام‌های استوار، مصمم و پر خروش در صفوفی به هم پیوسته در راهپیمایی باشکوه و سراسری گرامیداشت سالروز پیروزی انقلاب شرکت خواهند کرد و بار دیگر وحدت، اقتدار و عزم ملی را برای پاسداری و ستودن انقلاب به جهانیان نشان خواهند داد. دانشگاه آزاد اسلامی در این بیانیه تأکید کرد: حضور گسترده و میلیونی ملت شریف و انقلابی کشورمان

فتح خواهیم کرد و به قدرت بزرگتر در سال ۱۴۰۴ و انشاء الله قدرت برتر جهانی اما در خدمت همه بشریت در آینده‌ای نه چندان دور قرار خواهیم گرفت. سازمان بسیج فرهنگیان هم به مناسبت دهه مبارک فجر و یوم الله ۲۲ بهمن با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد: این روزها در حالی بیست و نهمین بهار انقلاب را جشن می‌گیریم که از هر طرف شاهد به ثمر نشستن این شجره طیبه در عرصه‌های مختلف سیاسی، اجتماعی، علمی و... هستیم. در بیانیه جامعه مدرسین حوزه علمیه قم به مناسبت یوم الله ۲۲ بهمن آمده است: اینکه قریب به سه دهه از سالروز پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی می‌گذرد برکات و ثمرات این خیزش عظیم ملی - اسلامی بیش از پیش عیان گشته است. محو طاغوت و فساد رسوخ کرده و در اعماق دستگناه رژیم پهلوی به همراه تشکیل حکومت مردمی بر پایه اصول عالییه اسلام ناب و بازگشت روحیه تضعیف شده خودباوری و اعتماد به نفس و امید به آینده در آحاد ملت پرافتخار ایران از جمله این ثمرات پر ارزش و ذی قیمت است. جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در این بیانیه ضمن سیاس و تقدیر از این ایستادگی اعلام کرد که همگام با توده‌های میلیونی ملت حماسه آفرین در سراسر کشور در راهپیمایی عظیم ۲۲ بهمن ماه شرکت نموده و اقتدار و صلابت اسلام و ایران را بار دیگر به زیاده خواهان و بداندیشان اثبات خواهد نمود. در پایان این بیانیه تصریح شده است که بی تردید حماسه ۲۲ بهمن ماه امسال با حضور آگاهانه و جانوری ملت در ۲۴ اسفند ماه سال جاری در پای صندوق‌های آراء انتخابات مجلس شورای اسلامی تکمیل و باس سرخوردگی اجانب با بیش از پیش پدید خواهد آورد. نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی هم در بیانیه‌ای مردم را به حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن دعوت کرد. در این بیانیه آمده

اخبار سایته

فعالیت ستاد ائتلاف اصلاح طلبان تا پایان انتخابات ادامه می‌یابد

یک مقام ارشد ستاد ائتلاف اصلاح طلبان گفت که فعالیت سیاسی این ستاد که برای انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی تشکیل شده است، تا پایان انتخابات ادامه خواهد یافت. این مقام ارشد که خواست نامش در خبر ذکر نشود، دپروز در گفتگو با ایرنا تأکید کرد: شرکت در انتخابات یکی از کارکردهای تشکیل این ائتلاف بوده و هیچ دلیلی برای تعطیل کردن فعالیت ستاد وجود ندارد. این ستاد اسفندماه سال گذشته بامحوریت و پیش نهاد «سیدمحمد خاتمی» برای حضور حداکثری و تشکیل ائتلاف نیروها و گروه‌های اصلاح طلب در انتخابات شکل گرفت. این مقام آگاه تأکید کرد: اصلاح طلبان تمام نیروی خود را برای ورود به عرصه رقابت انتخاباتی در یکسال گذشته به کار بستند اما اکنون تنها امکان رقابت در ۲۹ حوزه انتخابیه برای آنان وجود دارد. این عضو شورای مرکزی ستاد ائتلاف اصلاح طلبان تأکید کرد: اصلاح طلبان حاضر در این ائتلاف به هیچ عنوان حاضر به تحریم انتخابات نیستند زیرا شرکت در انتخابات حق مردم است و ما مردم را برای حضور در انتخابات برای انتخاب کاندیدای مستقل و اصلاح تشویق خواهیم کرد.

رئیس ستاد مرکزی بازرسی انتخابات کشور:

برخی از نمایندگان رد صلاحیت شده تأیید صلاحیت شده‌اند

رئیس ستاد مرکزی بازرسی انتخابات کشور گفت: بدنبال مذاکره صورت گرفته از سوی وزارت کشور و هیات رئیسه مجلس با شورای نگهبان برای رفع ابهامات، تعداد قابل توجهی از نمایندگان که صلاحیت آنان تأیید و یا احراز نشده بود، تأیید شدند. محمد حسین موسی پور در خصوص رد صلاحیت و یا عدم احراز صلاحیت برخی از نمایندگان مجلس فعلی تأکید کرد: ما فقط برای نمایندگان مجلس فعلی مذاکره نکردیم و تلاش داریم که قانون در خصوص همه داوطلبان رعایت شود و به همین دلیل معتقدیم با بررسی‌های دقیق شورای نگهبان و رفع پاره‌ای از ابهامات صلاحیت تعداد قابل توجهی از بین کسانی که صلاحیت آنان احراز نشده است، تأیید خواهد شد. به گزارش ایرنا، وی خاطرنشان کرد: در پاسخ به سؤال شما در خصوص نمایندگان، صلاحیت حدود ۳۰ نفر از نمایندگان مجلس در هیات‌های اجرایی رد شده بود و یا صلاحیت آنها احراز نشده بود. موسی پور اضافه کرد: تعداد نماینگانی که صلاحیت آنان در هیات‌های نظارت استانی رد و یا احراز نشده بود به حدود ۵۰ نفر افزایش یافت که با مذاکرات صورت گرفته صلاحیت بخش قابل توجهی از آنان مورد تأیید قرار گرفت و تعداد کمی رد شده‌اند. معاون حقوقی و امور مجلس وزیر کشور اظهار داشت: به نظر ما رد صلاحیت برخی از این نمایندگان در هیات‌های اجرایی و نظارت قابل توجیه نبود و به همین خاطر رایزنی‌ها صورت گرفت.

شبهه‌ساز بالگرد کبری و ۲۰۶ در هواپیروز طراحی و تولید شد

شبهه‌ساز ثابت بالگردهای کبری و شبهه‌ساز کامل بالگرد ۲۰۶ هواپیروز طراحی و تولید شد. با طراحی و تولید این شبهه‌سازها، نیاز قسمت قابل توجهی از بخش هواپیمایی نیروی زمینی ارتش در آموزش خلبانان ماهر و توانا با بهره‌گیری از فناوری‌های مدرن پروازی مرتفع شده و علاوه بر کاهش سوانح پروازی، میزان سوخت، خسارات جانی و استهلاک تجهیزاتی، سطح کمی و کیفی آموزش‌ها نیز بهبود می‌یابد. استفاده از این شبهه‌سازها در یک خط هزار ساعت پرواز، تنها امکان بروز یک خطر را کاهش داده و همچنین عیب به طور خودکار و به صورت بصری به خلبان هشدار داده می‌شود. به گفته احدی فرمانده هواپیروز ارتش، با راه‌اندازی و بهره‌برداری از شبهه‌ساز متحرک بالگرد ۲۰۶ انواع آموزش‌های خلبانی و تیراندازی با بالگرد و اجرای مانورهای اضطراری در شرایط مختلف جوی امکان پذیر است که برای تولید این شبهه‌ساز متحرک، ۱۸ هزار نفر ساعت و یک سال زمان و هزینه‌ای معادل ۸۰۰ میلیون تومان صرف شده و تمامی نرم‌افزارها و تجهیزات الکترونیکی آن توسط متخصصان هواپیمایی نیروی زمینی ارتش و وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح طراحی و ساخته شده که موجب صرفه‌جویی کلانی در خرید تجهیزات مشابه ادراتی نیز شده است. دانش ساخت و راه‌اندازی انواع شبهه‌سازهای متحرک و کامل پروازی تاکنون در اختیار تعداد معدودی از کشورهای آمریکایی و اروپایی بوده و به دلیل تحریم‌ها، امکان خرید آن با صرف هزینه‌های سنگین نیز میسر نخواهد بود. همچنین شبهه‌ساز ثابت بالگرد کبری پس از یک سال تلاش بهره‌برداری قرار گرفت که این سیستم، امکان ارائه آموزش‌های ناوبری، تیراندازی با راکت و تیربار منطبق با شرایط واقعی پروازهای عملیاتی میسر می‌شود. پیش از این، ۳۰ شبهه‌ساز ثابت در هواپیمایی نیروی زمینی ارتش تولید شده و به منظور تقویت آموزش در اختیار پایگاه‌های هواپیروز در سراسر کشور قرار گرفته است. همچنین دیروز بیش از ۹۷۰۰ قطعه انواع قطعات حساس و تند مصرف بالگردهای مختلف هجومی و تیرایی که توسط متخصصین هواپیروز ارتش طراحی و ساخته شده است به چرخه تولید و شبهه‌سازی بالگردهای ارتش جمهوری اسلامی اضافه شد.